

Αύγουστος 2018

Έτος 17^ο Τεύχος Νο 32

Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29^{ης} Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης και Υπηρεσιών, Στατιστικής, Ερευνών και Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δελιγάτσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email:sme-industry@veth.gov.gr.



Απόκτηση Ψηφιακής Υπογραφής από το ΒΕΘ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προσφέρει στις επιχειρήσεις - μέλη του τη λύση της **απομακρυσμένης ψηφιακής υπογραφής** που επιτρέπει την επικύρωση των εγγράφων από οποιονδήποτε, οπουδήποτε και οποτεδήποτε και η οποία συνεργάζεται άψογα με όλες τις δημοφιλείς μορφές εγγράφων και επιχειρηματικών εφαρμογών. Τα πλεονεκτήματα της ψηφιακής υπογραφής είναι τα εξής:

- Ο κάτοχος μπορεί να υπογράψει ηλεκτρονικά ένα ψηφιακό έγγραφο από κάθε τύπου συσκευή (desktop, laptop, tablet, smartphone) αρκεί να είναι συνδεδεμένος στο διαδίκτυο
- ο κάτοχος δεν χρειάζεται να χρησιμοποιήσει κάποιο usb stick, καθώς το σύστημα αποστέλλει αυτόματα στο κινητό του τηλέφωνο τον απαραίτητο κωδικό.
- Φθηνότερο κόστος απόκτησης κατά 30% συγκριτικά με την κλασική ψηφιακή υπογραφή
- Ευκολία απόκτησης με επίσκεψη στο Επιμελητήριο

Βήματα:

Πρώτο βήμα – Ηλεκτρονικές Υποβολές Αιτήσεων
 Α) [ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στο site της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων – Υπηρεσία Αρχής Εγγραφής ΥΠ.Α.Ε.](#)
 Β) ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στη διαδικτυακή πύλη "ΕΡΜΗΣ"
Δεύτερο βήμα - έλεγχος ταμειακής ενημερότητας
Τρίτο βήμα - ηλεκτρονική πληρωμή του κόστους απόκτησης Ψηφιακής Υπογραφής.

Τέταρτο βήμα - ταυτοποίηση & ενεργοποίηση
 Η ενεργοποίηση της Ψηφιακής Υπογραφής γίνεται στο Επιμελητήριο με την βοήθεια του αρμόδιου υπαλλήλου από ειδική θέση εργασίας. Περισσότερες πληροφορίες Τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης και Υπηρεσιών, Στατιστικής, Ερευνών και Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ. τηλ.2310241383.

Πώς θα εφαρμόζονται τα νέα πρόστιμα για την αδήλωτη εργασία

Σύμφωνα με την από 09.08.2018 ανακοίνωση του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης η Υπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Έφη Αχτσιόγλου, υπέγραψε την απόφαση για την ενεργοποίηση των διατάξεων του Ν.4554/2018, που ψηφίστηκε τον Ιούλιο του 2018 με ευρεία πλειοψηφία από τη Βουλή. Η υπουργική απόφαση περιλαμβάνει τους όρους εφαρμογής των άρθρων 5 έως 8 του Ν.4554/2018, για την αλλαγή της αρχιτεκτονικής του προστίμου για την αδήλωτη εργασία.

Συγκεκριμένα καθορίζονται οι διαδικασίες για την εφαρμογή:

- του προστίμου των 10.500 ευρώ για κάθε αδήλωτο εργαζόμενο
 - της υποχρεωτικής αναδρομικής τρίμηνης ασφάλισης του αδήλωτου εργαζόμενου
 - της έκπτωσης του προστίμου, εφόσον ο εργοδότης προσλάβει τον αδήλωτο εργαζόμενο με σύμβαση πλήρους εργασίας:
 - Για σύμβαση 3 μηνών το πρόστιμο μειώνεται στις 7.000 ευρώ
 - Για σύμβαση 6 μηνών το πρόστιμο μειώνεται στις 5.000 ευρώ
 - Για σύμβαση 1 έτους το πρόστιμο μειώνεται στις 3.000 ευρώ
 - των διαδικασιών αναιρέσης της έκπτωσης σε περίπτωση που ο εργοδότης δεν διατηρήσει τον ίδιο αριθμό προσωπικού ή μεταβάλλει τους όρους εργασίας του υπάρχοντος προσωπικού.
- Υπενθυμίζεται, τέλος, ότι ο Ν.4554/2018 προβλέπει πως σε περίπτωση υποτροπής του εργοδότη, η οποία διαπιστώνεται εντός τριών (3) ετών από τον πρώτο έλεγχο, το πρόστιμο των 10.500 ευρώ ανά εργαζόμενο, επιβάλλεται προσαυξημένο κατά 100% για την πρώτη μετά την αρχική παράβαση και κατά 200% για κάθε μεταγενέστερη παράβαση.
- Με την απόφαση αυτή τίθεται σε πλήρη εφαρμογή η νέα αρχιτεκτονική του προστίμου που αναβαθμίζει συνολικά την αποτελεσματικότητα του συστήματος κυρώσεων για την αδήλωτη εργασία και, παράλληλα, αποδίδει δικαιοσύνη στον αδήλωτο εργαζόμενο.

ΟΑΕΔ: Εννέα προγράμματα απασχόλησης ανοιχτά για αιτήσεις

Σύμφωνα με τα στοιχεία της ιστοσελίδας του ΟΑΕΔ, τα «προγράμματα που είναι ανοιχτά προς υποβολή αιτήσεων» είναι τα ακόλουθα:

1. Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση 10.000 ανέργων νέων ηλικίας 18-29 ετών, με έμφαση στους πτυχιούχους ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα. Οι 6.000 θέσεις εργασίας αφορούν αποκλειστικά εγγεγραμμένους άνεργους, πτυχιούχους ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα και οι υπόλοιπες 4.000 θέσεις αφορούν εγγεγραμμένους άνεργους λοιπών εκπαιδευτικών βαθμίδων. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, Φορείς Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας και γενικά εργοδότες του ιδιωτικού τομέα που ασκούν τακτική οικονομική δραστηριότητα σε όλη τη χώρα. Ο ΟΑΕΔ επιχορηγεί το 50% του μηνιαίου μισθολογικού και μη μισθολογικού κόστους του ωφελούμενου, με ανώτατο όριο τα 500 ευρώ μηνιαίως. Ωφελούμενοι -με έμφαση στους πτυχιούχους ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα ηλικίας 18-29 ετών- του προγράμματος είναι άνεργοι, εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ, για χρονικό διάστημα τουλάχιστον τριών μηνών, μακροχρόνια άνεργοι, εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ για χρονικό διάστημα τουλάχιστον 12 μηνών, και άνεργοι, εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ, για χρονικό διάστημα τουλάχιστον μίας ημέρας πριν από την υπόδειξή τους από τα αρμόδια ΚΠΑ2, δικαιούχοι του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ). Το πρόγραμμα ξεκίνησε στις 28 Ιουνίου 2018.

2. Πρόγραμμα επιχορήγησης της πρώτης πρόσληψης μισθωτού από αυτοαπασχολούμενους νέους και επιχειρήσεις νέων, ηλικίας έως 35 ετών, που ασκούν τακτική οικονομική δραστηριότητα. Το πρόγραμμα παρέχει επιχορήγηση σε αυτοαπασχολούμενους νέους και επιχειρήσεις νέων ηλικίας έως 35 ετών, που δεν απασχολούν και δεν είχαν απασχολήσει στο παρελθόν προσωπικό, για την πρώτη πρόσληψη ανέργων σε θέσεις μισθωτής εργασίας πλήρους απασχόλησης. Ως ποσό επιχορήγησης ορίζεται το 50% του μηνιαίου μισθολογικού και μη μισθολογικού κόστους του ωφελούμενου με ανώτατο όριο τα 500 ευρώ μηνιαίως. Ωφελούμενοι του προγράμματος είναι άνεργοι ηλικίας 18 ετών και άνω, εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ για χρονικό διάστημα τουλάχιστον τριών (3) μηνών πριν από την υπόδειξή τους από τα αρμόδια ΚΠΑ2. Ξεκίνησε στις 17 Ιανουαρίου 2018.

3. Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την απασχόληση 15.000 ανέργων ηλικίας 30-49 ετών. Από τις 15.000 θέσεις, οι 5.000 αφορούν αποκλειστικά εγγεγραμμένους άνεργους δικαιούχους Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ). Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, Φορείς Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας και γενικά σε εργοδότες του ιδιωτικού τομέα που ασκούν τακτική οικονομική δραστηριότητα σε όλη τη χώρα. Έναρξη 21 Νοεμβρίου 2017. Η επιχορήγηση για κάθε ημέρα πλήρους απασχόλησης ανέρχεται: α) στο ποσό των 15 ευρώ για την πρόσληψη εγγεγραμμένων ανέργων που διαθέτουν κάρτα ανεργίας σε ισχύ για χρονικό διάστημα τουλάχιστον τριών μηνών πριν από την υπόδειξή τους από τα αρμόδια ΚΠΑ2, και όχι πέραν των 25 ημερών τον μήνα, β) στο ποσό των 18 ευρώ για την πρόσληψη μακροχρόνια ανέργων που διαθέτουν κάρτα ανεργίας σε ισχύ για χρονικό διάστημα τουλάχιστον δώδεκα μηνών πριν από την υπόδειξή τους από τα αρμόδια ΚΠΑ2, και όχι πέραν των 25 ημερών τον μήνα, γ) στο ποσό των 22 ευρώ για την πρόσληψη εγγεγραμμένων ανέργων δικαιούχων του Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης (ΚΕΑ), χωρίς τα κατώτατα χρονικά όρια ανεργίας των δύο προηγούμενων περιπτώσεων (1, 2) και όχι πέραν των 25 ημερών τον μήνα, δ) στο ποσό των 15 ευρώ για την πρόσληψη εγγεγραμμένων ανέργων, ηλικίας 30 έως 49 ετών, ωφελούμενων του Προγράμματος «Κατάρτιση και Πιστοποίηση Ανέργων 29-64 ετών σε κλάδους αιχμής». Ξεκίνησε στις 21 Νοεμβρίου 2017.

4. Πρόγραμμα για την απασχόληση 2.000 ανέργων Ατόμων με Αναπηρία (ΑμεΑ), απεξαρτημένων από εξαρτησιογόνες ουσίες, αποφυλακισμένων, νεαρών παραβατικών ατόμων ή νεαρών ατόμων που βρίσκονται σε κοινωνικό κίνδυνο. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, συνεταιρισμούς, Φορείς Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας, όπως ορίζονται στο άρθρο 3 του ν. 4430/2016 (Α' 205), και γενικά σε εργοδότες του ιδιωτικού τομέα που ασκούν τακτική οικονομική δραστηριότητα, καθώς και σε επιχειρήσεις Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α' και Β' Βαθμού για την απασχόληση ΑμεΑ. Ξεκίνησε στις 21 Σεπτεμβρίου 2017.

5. Πρόγραμμα ενίσχυσης της απασχόλησης 40.000 αμειβομένων με Δελτίο Παροχής Υπηρεσιών, με μετατροπή της σύμβασης παροχής ανεξάρτητων υπηρεσιών σε σύμβαση εξαρτημένης εργασίας. Δικαιούχοι του προγράμματος είναι οι ιδιωτικές επιχειρήσεις, Φορείς Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας και γενικά εργοδότες του ιδιωτικού τομέα που ασκούν τακτική οικονομική δραστηριότητα σε όλη τη χώρα και απασχολούν αμειβόμενους εργαζόμενους με Δελτία Παροχής Υπηρεσιών. Ξεκίνησε 25 Οκτωβρίου 2017.

6. Πρόγραμμα για την απασχόληση 10.000 μακροχρόνια ανέργων σε επιχειρήσεις, φορείς και οργανισμούς του Δημοσίου, καθώς και επιχειρήσεις της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Ωφελούμενοι του προγράμματος είναι άνεργοι ηλικίας 55-67 ετών, εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ για χρονικό διάστημα τουλάχιστον δώδεκα μηνών. Η διάρκεια της επιχορήγησης ορίζεται στους δώδεκα μήνες με δυνατότητα επέκτασης για επιπλέον δώδεκα μήνες, ύστερα από αίτηση που θα υποβάλει η δικαιούχος επιχείρηση. Το ύψος της επιχορήγησης ορίζεται στο 50% του μηνιαίου μισθολογικού και μη μισθολογικού κόστους του ωφελούμενου με ανώτατο όριο τα 600 ευρώ μηνιαίως. Ξεκίνησε στις 5 Σεπτεμβρίου 2017.

7. Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων και εργοδοτών για την απασχόληση σε θέσεις πλήρους απασχόλησης 10.000 δικαιούχων «επιταγής επανένταξης στην αγορά εργασίας». Στο πρόγραμμα μπορούν να συμμετέχουν οι άνεργοι τακτικής επιδότησης και οι δικαιούχοι επιδόματος μακροχρόνιων ανέργων, εφόσον αποφασίσουν να μετατρέψουν το επίδομα ανεργίας τους σε «επιταγή επανένταξης στην αγορά εργασίας». Το πρόγραμμα επιχορηγεί για 12 μήνες εργοδότες του ιδιωτικού τομέα που απασχολούν έως 10 άτομα σε πλήρη απασχόληση και ενδιαφέρονται να προσλάβουν δικαιούχους της «επιταγής επανένταξης». Ξεκίνησε στις 27 Μαρτίου 2017.

8 – 9. Δύο προγράμματα για την πρόσληψη σε θέσεις πλήρους απασχόλησης συνολικά 15.000 ανέργων, ηλικίας άνω των 50 ετών, σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, συνεταιρισμούς, Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις, Κοινωνικούς Συνεταιρισμούς Περιορισμένης Ευθύνης (ΚΟΙΣΠΕ) και γενικά εργοδότες του ιδιωτικού τομέα. Οι 5.000 θέσεις αφορούν άνεργους άνω των 50 ετών που βρίσκονται σε μειονεκτική και ιδιαίτερα μειονεκτική θέση, είναι δηλαδή εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ για χρονικό διάστημα άνω των έξι μηνών και των 12 μηνών αντίστοιχα και οι οποίοι θα προσληφθούν σε επιχειρήσεις με προσωπικό άνω των 20 θέσεων πλήρους απασχόλησης. Οι 10.000 θέσεις αφορούν εγγεγραμμένους στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ για χρονικό διάστημα άνω των τριών μηνών και στο πρόγραμμα μπορούν να συμμετάσχουν εργοδότες που κατά τον μήνα υποβολής των αιτήσεων απασχολούν προσωπικό έως 20 άτομα με πλήρη απασχόληση. Ξεκίνησαν στις 23 Φεβρουαρίου 2017.

Tourist guide of Greece-ενημέρωση σχετικά με την ιστοσελίδα παροχής τουριστικών γεγονότων και εκθέσεων

Στην ιστοσελίδα **World Tourism Exhibitions** υπάρχουν οι ημερομηνίες περισσότερων από 600 τουριστικών γεγονότων σε 90 χώρες, συμπεριλαμβανομένων των διεθνών εκθέσεων τουρισμού Wtm 2018 London, Philoxenia 2018 Thessaloniki, Bit 2019 Milan, Itb 2019 Berlin, κ.α. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.world-tourism-exhibitions.com και να οργανώσετε τις συμμετοχές σας και τα ταξίδια σας στις επερχόμενες εκθέσεις τουρισμού.

Οριστικός Κατάλογος Επιχειρηματικών Σχεδίων της Δράσης «Νεοφυής Επιχειρηματικότητα»

Η Απόφαση της Ειδικής Γραμματέως Τομεακών ΕΠ του ΕΤΠΑ και ΤΣ , Ευγενίας Φωτονιάτα με Α.Π.: 4888/1623/A3/02.08.2018/ΑΔΑ:Ω4ΚΝ465ΧΙ8-2ΒΖ με Θέμα: Οριστικός Κατάλογος Επιχειρηματικών Σχεδίων της Δράσης «Νεοφυής Επιχειρηματικότητα» του ΕΠ «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία (ΕΠΑνΕΚ)», ΕΣΠΑ 2014 – 2020 - Βαθμολογική Κατάταξη – Απορριφθέντα- Ενταγμένα περιλαμβάνει:

- Την τελική βαθμολογική κατάταξη, των πέντε χιλιάδων εξακοσίων είκοσι έξι (5.626) υποβληθεισών αιτήσεων χρηματοδότησης μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας αξιολόγησης και βαθμολόγησής τους, ανά ομάδα περιφερειών (Παράρτημα Ι της Απόφασης).

- Την απόρριψη, ως μη επιλέξιμων, τεσσάρων χιλιάδων τετρακοσίων πενήντα έξι (4.456) επιχειρηματικών σχεδίων, με συνολικό αιτούμενο προϋπολογισμό 250.345.819,77 ευρώ (Παράρτημα ΙΙ της Απόφασης).

- Την κατάρτιση Οριστικού Πίνακα με χίλια εκατόν εβδομήντα (1.170) επιχορηγούμενα (ενταγμένα) επιχειρηματικά σχέδια συνολικού επιχορηγούμενου προϋπολογισμού 66.630.421,86 ευρώ (Παράρτημα ΙΙΙ της Απόφασης).

Η παρούσα απόφαση αφορά σε οριστική απόφαση απόρριψης των επιχειρηματικών σχεδίων στη Δράση. Η προθεσμία δικαιώματος άσκησης/υποβολής ενστάσεων είναι από την ημερομηνία οριστικής απόφασης έως 20 Σεπτεμβρίου 2018. Η Απόφαση αυτή έχει αναρτηθεί στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και δημοσιεύθηκε στις ιστοσελίδες της ΕΥΔ ΕΠΑνΕΚ <http://www.antonistikotita.gr> , του ΕΣΠΑ www.espa.gr , του ΕΦΕΠΑΕ www.efepae.gr και του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης www.mindev.gov.gr.

Protergia- 7ος Διεθνής Νυχτερινός Ημιμαραθώνιος Θεσσαλονίκης στις 13 Οκτωβρίου 2018

“Τα γενναία παιδιά είναι ανίκητα!”. Γίνετε μέλος της πιο δυνατής ομάδας και τρέξτε για καλό σκοπό με την ομάδα δρομέων ΕΛΕΠΑΠ, το Σάββατο 13 Οκτωβρίου 2018 στον 7^ο Διεθνή Νυχτερινό Ημιμαραθώνιο Θεσσαλονίκης και Δρόμου Υγείας και Δυναμικού Βαδίσματος 5.000μ., βοηθώντας τα γενναία παιδιά να παραμείνουν ανίκητα. Η ΕΛΕΠΑΠ ξεκίνησε να δέχεται αιτήσεις δρομέων που θα τρέξουν με την ομάδα της στον 7^ο Διεθνή Νυχτερινό Ημιμαραθώνιο Θεσσαλονίκης. Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις συμμετοχής στο site: www.elepap.gr , τηλ: 2310 318 218 και 2310 318 228 και στο e-mail: info_thes@elepap.gr. **Προθεσμία ολοκλήρωσης εγγραφών έως την Πέμπτη 14 Σεπτεμβρίου 2018.**

Southeast Europe Energy Forum, 7 Σεπτεμβρίου 2018, Θεσσαλονίκη

Το Ελληνοαμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με την Ελληνική Δεξαμενή Σκέψης για την Ενεργειακή Οικονομία (ΗΑΕΕ) διοργανώνει συνέδριο με επίκεντρο την ενέργεια και τη συνεργασία μεταξύ της Ελλάδας και των γειτονικών χωρών, με θέμα: «Southeast Europe Energy Forum», το οποίο θα πραγματοποιηθεί μία ημέρα πριν από την επίσημη έναρξη της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, την Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου 2018, στο ξενοδοχείο MET Hotel, στη Θεσσαλονίκη. Για περισσότερες πληροφορίες:

site: <https://www.haee.gr/events/international-events/2018/southeast-europe-energy-forum/speakers/> ,
τηλ: +30 210 92 30 422, e-mail: info@haee.gr .

Επιταχυντής Εξωστρέφειας SPACE2IDGO Αιτήσεις συμμετοχής έως 7 Σεπτεμβρίου 2018

Ο ευρωπαϊκός επιταχυντής εξωστρέφειας Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων SPACE2IDGO Accelerator, στον οποίο συμμετέχει το Corallia, σε συνεργασία με κορυφαίους οργανισμούς από την Ευρώπη και την PricewaterhouseCoopers (PwC), προσκαλεί Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις που επιθυμούν να διεκδικήσουν σε αγορές χωρών εκτός Ε.Ε. να εκδηλώσουν το σχετικό ενδιαφέρον τους έως τις 7 Σεπτεμβρίου 2018. Ο Accelerator απευθύνεται σε καινοτόμες ΜμΕ που ενδιαφέρονται να αξιοποιήσουν τις δυνατότητες που παρέχουν οι διαστημικές τεχνολογίες και εφαρμογές στους τομείς των Μεταφορών, της Ενέργειας, των Logistics, των Δημιουργικών Βιομηχανιών και της Ευφυούς Γεωργίας. Σκοπός του είναι να τονώσει την εξωστρέφεια των ΜμΕ και να τους προσφέρει νέες ευκαιρίες για σύναψη εμπορικών σχέσεων, ανάπτυξη νέων προϊόντων και υπηρεσιών, καθώς και αύξηση των εξαγωγών. Στο πλαίσιο του προγράμματος έχουν σχεδιαστεί πέντε επιχειρηματικές αποστολές στις εξής χώρες: Κίνα, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, Καναδά, Κολομβία και Χιλή. Οι επιχειρήσεις που θα συμμετέχουν στον SPACE2IDGO Accelerator θα έχουν πρόσβαση στο εργαλείο «360ο Diagnostic» της PwC, με σκοπό την πλήρη ανάλυση των δυνατοτήτων και προοπτικών τους, καθώς και σε εξειδικευμένα εκπαιδευτικά workshops με θέματα τη Διεθνοποίηση και Στρατηγική Εξαγωγών. Πέρα από τα εξειδικευμένα workshops, η PwC θα διασυνδέσει τις εταιρείες με κορυφαίους παίκτες της κάθε χώρας, μέσω των τοπικών της παραρτημάτων. Στο τέλος κάθε αποστολής, η PwC θα παρακολουθήσει την εξέλιξη των συμμετεχόντων στο SPACE2IDGO Accelerator και θα παρέχει μία τελική αξιολόγηση επί της πορείας διεθνοποίησης του κάθε οργανισμού, προσφέροντας επιπλέον συμβουλές και προτάσεις. Την Ευρωπαϊκή πρωτοβουλία SPACE2IDGO συντονίζουν τα κορυφαία clusters: Aerospace Valley, Madrid Aerospace Cluster, si-Cluster, SkyWin, TERN, gi-Cluster, Logistics in Wallonia, Basque Energy Cluster και ALSIA και η δράση χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα COSME της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στο σύνδεσμο <http://www.corallia.org/images/SPACE2IDGO-CallForSMEs-Brochure-2018-07-20.pdf> . Για δηλώσεις συμμετοχής επικοινωνήστε με την ομάδα του SPACE2IDGO Accelerator στο e-mail space2id@corallia.org (Πηγή: Corallia InnoEcoNews Αύγουστος 2018) .

Ελληνικός Φορέας Πιστοποίησης και Εκπαίδευσης “Halal” και Λοιπές Υπηρεσίες-Σαουδική Αραβία

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Ελληνικής Πρεσβείας στη Τζέντα της Σαουδικής Αραβίας(τηλ. 00966126690824, email: ecocom-jeddah@mfa.gr) μας ενημέρωσε ότι, η εταιρεία BQC-Business Quality Certification-εταιρεία που δραστηριοποιείται και στην χορήγηση πιστοποιητικού “Halal”, δραστηριοποιείται ως ο Ελληνικός Φορέας Πιστοποίησης και Εκπαίδευσης με συνεχή παρουσία στην Ελλάδα και σε 15 άλλες χώρες του εξωτερικού με κυριότερες την Σαουδική Αραβία και το Ιράν, ενώ είναι και μέλος του Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου Εμπορίου και Αναπτύξεως. Όσον αφορά την αγορά της Σαουδικής Αραβίας βρίσκεται τα τελευταία τρία χρόνια σε στενή συνεργασία με τον αρμόδιο Σαουδαραβικό Οργανισμό, αρμόδιο για τον έλεγχο των τροφίμων και φαρμάκων(SFDA- Saudi Food and Drug Authority), ενώ κατά το ίδιο χρονικό διάστημα στελέχη του Οργανισμού εκπαιδεύονται στην Ελλάδα. Ο εν λόγω Ελληνικός Φορέας είναι σε θέση να προσφέρει συγκεκριμένες υπηρεσίες, αξιόπιστα και με συνέπεια στις ελληνικές επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να εξάγουν όλων των ειδών τα τρόφιμα και κυρίως κρέας στις χώρες του Αραβικού Κόλπου και ειδικότερα στη Σαουδική Αραβία. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνία με τον αρμόδιο κ. Τηλέμαχο Αγγελίτσα, Διευθυντή Πιστοποίησης: site: <https://bqc.gr/> , τηλ: +30 211 221 3726, e-mail: agelitsas@bqc.gr , info@bqc.gr .

Εγκύκλιοι – Αποφάσεις ΑΑΔΕ

Από την Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων έχουν αποσταλεί στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και είναι στη διάθεση των ενδιαφερομένων οι παρακάτω εγκύκλιοι – αποφάσεις :

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

«Έκπτωση ασφαλιστικών εισφορών εταιρίου προσωπικής εταιρίας που δεν ασκεί ατομική επιχειρηματική δραστηριότητα και λαμβάνει αμοιβές για υπηρεσίες διαχειριστή ή αμοιβές ως μέλος Δ.Σ.Α.Ε.».

ΑΡ. ΠΡΩΤ. ΔΕΑΦ 1077946 ΕΞ 2018

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλέφωνο: 210 3375315-6, 210 3375311-312, fax: 210 3375001, e-mail : d12.a@yo.syzefxis.gov.gr , d12.b@yo.syzefxis.gov.gr, site: www.aade.gr

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

«Φορολογική μεταχείριση αφορολόγητου αποθεματικού από υπεραξία από πώληση και επαναμίσθωση ακινήτου (sale and lease back), για συμβάσεις που έχουν συναφθεί πριν τις 1.1.2014 και το οποίο δεν έχει υπαχθεί στην αυτοτελή φορολόγηση της παρ. 12 του άρθρου 72 του ν. 4172/2013».

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: ΔΕΑΦ 1117701 ΕΞ 2018/ ΑΡ. ΠΡΩΤ.ΒΕΘ: 3126

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλέφωνο: 210 3375312, fax: 210 3375001, e-mail: d12.b@yo.syzefxis.gov.gr , site:

www.aade.gr

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

Οδηγίες για την έκδοση απόφασης διαγραφής ή επιστροφής εισαγωγικών ή εξαγωγικών δασμών REM-REP

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: ΔΤΔ Δ 1118928 ΕΞ 2018/ ΑΡ.ΠΡΩΤ. ΒΕΘ: 3127

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλέφωνο 210 6987438, fax: 210 6987459, e-mail: dtd@2001.syzefxis.gov.gr , site:

www.aade.gr

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

ΠΟΛ.1145/2018 της ΑΑΔΕ: Οδηγίες για φορολογικά κίνητρα και φορολογικές απαλλαγές.

Δημοσιεύθηκε στο σύνδεσμο

https://www.aade.gr/default/files/2018-07/pol_%201145_2018_0.pdf

η ΠΟΛ.1145/2018 της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) με θέμα «Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με την εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 71Α, 71Β και 71Γ του ν. 4172/2013, καθώς και των άρθρων 27 και 354 του ν. 4512/2018 (ΦΕΚ Α΄5)». Με την εν λόγω εγκύκλιο παρέχονται οδηγίες για τα φορολογικά κίνητρα των άρθρων 71Α, 71Β και 71Γ του ν. 4172/2013 (ΚΦΕ), καθώς και για τις φορολογικές απαλλαγές και τις τροποποιήσεις λοιπών φορολογικών κινήτρων που επήλθαν με τα άρθρα 27 και 354 ν. 4512/2018.

BACK 2 BUSINESS

Στις 11 Σεπτεμβρίου 2018 θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο Grand Hotel Italia, στην πόλη Κλουζ-Ναπόκα της Ρουμανίας, εκδήλωση με θέμα: «Back 2 Business-Joint International Trade Networking». Χάρη σε αυτή την κοινή διεθνή πρωτοβουλία , θα έρθουν σε επαφή τα εμπορικά επιμελητήρια, οι επιχειρηματικές ενώσεις, τα τμήματα εμπορίου της πρεσβείας και οι ηγέτες των τοπικών επιχειρήσεων για να προωθήσουν το εσωτερικό και εξωτερικό εμπόριο και τις επενδύσεις. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθούν συναντήσεις με ηγέτες της βιομηχανίας και των τοπικών επιχειρήσεων αλλά και με δυνητικούς επιχειρηματικούς εταίρους. Για δήλωση συμμετοχής ακολουθείστε τον παρακάτω σύνδεσμο: <https://forms.hubilo.com/back-2-business-cluj-registration> .Για περισσότερες πληροφορίες: site: <http://www.back2business-int.com/events/> , τηλ: +44 203 8654131, e-mail: info@farazadproductions.com .

Επιχειρηματικά Νέα

ΑΙΓΥΠΤΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Κάιρο, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις Αιγύπτου για τον μήνα Ιούλιο του 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κάιρο (www.agora.mfa.gr), τηλ: +202-27948482, 27952036, email: ecocom-cairo@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

ΙΡΑΚ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων στο Ερμπίλ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Βαγδάτη, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο για τις Οικονομικές και Επιχειρηματικές Ειδήσεις (Τεύχος 19) για τον Ιούλιο του 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ερμπίλ (www.agora.mfa.gr/iq122), e-mail: ecocom-erbil@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

ΟΥΚΡΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Κίεβο, απέστειλε Ετήσια Έκθεση για την οικονομία της Ουκρανίας και τις ελληνο-ουκρανικές οικονομικές και εμπορικές σχέσεις για το έτος 2017.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Κίεβο (www.mfa.gr/kiev), Email: embassy.kiev@mfa.gr , greece@kiev.relc.com , gremb.kie@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ: www.veth.gov.gr .

ΠΓΔΜ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Σκόπια, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο Νο 21 Ιούλιος 2018 με θέμα «Επισκόπηση οικονομικών, εμπορικών και επιχειρηματικών ειδήσεων για την ΠΓΔΜ». Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Σκόπια: www.agora.mfa.gr , τηλ: +389 2 3129456, 3129458, φαξ: +389 2 3129441, e-mail: ecocom-skopje@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

ΡΟΥΜΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Βουκουρέστι, απέστειλε: 1.Ενημερωτικό έγγραφο με θέμα «Κλαδική μελέτη για τον τομέα κατασκευών και υποδομών στη Ρουμανία».

2. Δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών Ειδήσεων για τη Ρουμανία μηνός Ιουλίου 2018

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βουκουρέστι (www.agora.mfa.gr) , τηλ: 0040-21-2100748, 2115724, φαξ: 0040-21-2119893, email: ecocom-bucharest@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδος στην Τζέντα, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο με θέμα: «Ελληνικός Φορέας Πιστοποίησης και Εκπαίδευσης 'Halal' και Λοιπές Υπηρεσίες». Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 00966 12 66 90 824, email: ecocom-jeddah@mfa.gr ,site: www.agora.mfa.gr ή την ιστοσελίδα της ΒΕΘ www.veth.gov.gr .

Εκθέσεις στην Ελλάδα

4^ο ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ 2018 «ΚΕΡNAME ΚΙΛΚΙΣ»

Πόλη: Κλειστό Γυμναστήριο, Κιλκίς

Ημερομηνία: 30 Αυγούστου-02 Σεπτεμβρίου 2018

Εκθέματα: Προώθηση επιχειρηματικότητας και τοπικών προϊόντων

Πληροφορίες: Site: <http://www.ccikilkis.gr/>, www.e-kilkis.gr,

τηλ: +30 2341024580-81, εσωτερικό 121 & 102, φαξ: +30

2341020924, e-mail: info@ebekilkis.gr

83^η ΔΕΘ

Πόλη: Θεσσαλονίκη, Ελλάδα

Ημερομηνία: 8-16 Σεπτεμβρίου 2018

Εκθέματα: Ενέργεια, Τεχνολογία, Επιχειρήσεις, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία, Αυτοκίνητα, Βιβλία και Κατασκευές.

Πληροφορίες: Site: www.helexpo.gr, Παναγιώτης

Χατζηγιάννου, Υπεύθυνος 83ης ΔΕΘ, Τ: 2310 291 548, 232

F: 2310 291 553, Email: tif3@helexpo.gr

AGROfest ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Πόλη: Λιβαδειά, Βοιωτία

Ημερομηνία: 19-23 Σεπτεμβρίου

Εκθέματα: Μηχανήματα, εξοπλισμοί, εφόδια, παραδοσιακά προϊόντα .

Πληροφορίες: Site: <http://www.viotiachamber.gr>, τηλ: 22610-28281.

9^η ΕΜΠΟΡΟ-ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ (9Η ΕΒΕΠ-ΚΜ 2018)

Πόλη: Οικισμός Ανδρομάχης, Κατερίνη, Πιερία

Ημερομηνία: 28 Σεπτεμβρίου-03 Οκτωβρίου

Εκθέματα: Επιχειρηματική δραστηριότητα, Γενική Έκθεση

Πληροφορίες: site: <http://www.champier.gr/>, τηλ: 23510

23211 εσωτ.. 3 & 7, e-mail: champier@otenet.gr

ATHENS HOME EXPO

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα, .

Ημερομηνία: 29 Σεπτεμβρίου- 7 Οκτωβρίου 2018

Εκθέματα: 43^η Έκθεση σπιτιού.

Πληροφορίες: Site: <http://www.athenshomeexpo.gr/> τηλ:

210.2621444 e-mail: info@romvos.gr

7^η ΕΚΘΕΣΗ MARKET EXPO

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα

Ημερομηνία: 5-7 Οκτωβρίου (Προθεσμία συμμετοχής έως 17 Αυγούστου)

Εκθέματα: Τρόφιμα και ποτά

Πληροφορίες: site: <http://www.marketexpo.gr/>, τηλ: (+30)

2103542900 e-mail: info@metropolitanexpo.gr

26^η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ «ΚΑΒΑΛΑΕΧΡΟ 2018»

Πόλη: Επιμελητήριο Καβάλας, Νέα Καρβάλη, Καβάλα

Ημερομηνία: 5-9 Οκτωβρίου

Εκθέματα: Προώθηση επιχειρηματικών συνεργασιών

Πληροφορίες: site: www.kcci.gr, τηλ: 2510 222212, e-mail:

info@chamberofkavala.gr

(Δήλωση συμμετοχής μέχρι 31/7/2018)

SYSKEVASIA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα.

Ημερομηνία: 12-15 Οκτωβρίου 2018.

Εκθέματα: Έκθεση Συσκευασιών, Μηχανημάτων, Εκτυπώσεων & Logistics.

Πληροφορίες: Site: <http://syskevasia-expo.gr/>,

<http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

PLASTICA 18

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα.

Ημερομηνία: 12-15 Οκτωβρίου.

Εκθέματα: Έκθεση Πλαστικών, Μηχανημάτων, Καλουπιών & Ανακύκλωσης.

Πληροφορίες: Site: <http://plastica-expo.gr/>,

<http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

Εκθέσεις στην Ελλάδα

16^η ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 2018

Πόλη: Καπναποθήκες Καρδίτσας, Περιφερειακή Οδός

Καρδίτσας-Τρικάλων. **Ημερομηνία:** 12-16 Οκτωβρίου

Εκθέματα: Αγροτουρισμός, πρωτογενής τομέας, τρόφιμα και ποτά, γεωργία, κτηνοτροφία, οικιακός και επαγγελματικός εξοπλισμός, ενέργεια, τεχνολογία περιβάλλοντος, εναλλακτικές μορφές ενέργειας και αυτοκίνητο

Πληροφορίες: Site: <https://www.karditsaexpo.gr/>, τηλ: +30

210 2772244, e-mail: info@karditsaexpo.gr

ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ-ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΥ

Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 19-21 Οκτωβρίου

Εκθέματα: Έκθεση τουρισμού, γαστρονομίας και οίνου

Πληροφορίες: Site: [http://europegastronomy-](http://europegastronomy-athens2018.com/)

athens2018.com/, τηλ: (+30) 2110129575, e-mail:

info@mact.gr

KOSMIMA 2018

Πόλη: Εκθεσιακό Κέντρο ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: 20-22 Οκτωβρίου 2018

Εκθέματα: Κοσμήματα, ωρολόγια, πολύτιμοι λίθοι, μηχανήματα & εξοπλισμός .

Πληροφορίες: Site: <https://kosmima.helexpo.gr/>

GRAND TOURIST EXPO 2018

Πόλη: Ιωάννινα, Ελλάδα. **Ημερομηνία:** 25-28 Οκτωβρίου 2018

Εκθέματα: Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις & Εξοπλισμός, Αεροπορικές & Ναυτιλιακές Εταιρίες, Ταξιδιωτικά γραφεία,

τοπικά προϊόντα, Αρχαιολογικοί χώροι, Μουσεία, Σπήλαια

Πληροφορίες: Site: www.kykllos-ektheseis.gr, τηλ: 26510-

37114 e-mail: kyklosek@otenet.gr

ERGO MARATHON EXPO 2018

Πόλη: Κλειστό Γήπεδο Φαλήρου, Αθήνα. **Ημερομηνία:** 8– 10 Νοεμβρίου

Εκθέματα: Αθλητισμός, διατροφή, υγεία & τουρισμός

Πληροφορίες: Site: www.be-best.gr, τηλ: 216 9390312,

e-mail: info@be-best.gr

Επιχειρηματική αποστολή στην Προύσα της Τουρκίας, 24-27 Οκτωβρίου

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της 4^{ης} Διεθνούς Έκθεσης Μαρμάρου, Φυσικών Λίθων-Γρανίτες και Μηχανημάτων (BURSA 4th INTERNATIONAL MARBLE BLOCK FAIR), στην Προύσα της Τουρκίας, στις 24-27 Οκτωβρίου 2018 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις της TUYAP. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από την Κωνσταντινούπολη στην Προύσα με καταμαράν και από το ξενοδοχείο στον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά καθώς και δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την επισυναπτόμενη αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@etee.gr. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Η συμμετοχή στην έκθεση για παλιά και νέα μέλη του Επιμελητηρίου είναι έως δύο άτομα. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.etee.gr, τηλ: 211 7000264-7, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr.

Διεθνείς Εκθέσεις

IBC

Πόλη: Άμστερνταμ, Ολλανδία
Ημερομηνία: 14-18 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Μέσα ενημέρωσης, ψυχαγωγία & τεχνολογία
Πληροφορίες: site: <https://show.ibc.org/> , τηλ: +44(0) 20 7832 4100, e-mail: show@ibc.org

CHINA COMMERCIAL EXHIBITION

Πόλη: Κάιρο, Αίγυπτος
Ημερομηνία: 21-23 Σεπτεμβρίου 2018
Εκθέματα: Κινεζικά προϊόντα
Πληροφορίες: site: <http://www.expressarab.net> , τηλ: +(202) 2273-4086, +(20) 102-2778888, e-mail: nfo@expressarab.net

VAKBEURS FOODSPECIALITEITEN

Πόλη: Ουτρέχτη, Ολλανδία
Ημερομηνία: 02-03 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Εμπορική έκθεση ειδών διατροφής
Πληροφορίες: site: <https://www.vakcentrum.nl/paginas/openbaar/over-vakcentrum/bijeenkomsten/vakbeurs-foodspecialiteiten> , τηλ: (0348) 41 97 71, E-mail: info@kdwn.nl

WOTS

Πόλη: Ουτρέχτη, Ολλανδία
Ημερομηνία: 02-05 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Τεχνολογία, επιστήμη και βιομηχανική επεξεργασία
Πληροφορίες: site: <https://wots.nl> , τηλ: (033) 465 75 07, E-mail: info@wots.nl

VT WONEN & DESIGN BEURS

Πόλη: Άμστερνταμ, Ολλανδία
Ημερομηνία: 02-07 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση σχεδίου και διακόσμησης
Πληροφορίες: site: <https://www.vtwonen.nl/wonen-design-beurs/> , τηλ: 088-556-4597, E-mail: hello@vtwonenendesignbeurs.nl

MAP-EXPO

Πόλη: Αϊντχόφεν, Ολλανδία
Ημερομηνία: 03-04 Οκτωβρίου 2018. **Εκθέματα:** Θεραπευτικά και αρωματικά φυτά
Πληροφορίες: site: <http://www.map-expo.com/> , τηλ: 31 (0)40 246 3626, E-mail: info@map-expo.com

44th ΔΙΕΘΝΗ ΈΚΘΕΣΗ ΟΙΚΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΙΑΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ, ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΙΑΣ

Πόλη: Σκόπια. **Ημερομηνία:** 05-10 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Οικιακός εξοπλισμός, μεταποιητικά προϊόντα και μηχανήματα. **Πληροφορίες:** Site: www.skopjefair.com.mk , τηλ: +389 (0) 2 3218 350, e-mail: mebel@skopjefair.com.mk

BUILD COMPLETE

Πόλη: Ουτρέχτη, Ολλανδία
Ημερομηνία: 09-11 Οκτωβρίου 2018. **Εκθέματα:** Κατασκευές
Πληροφορίες: site: <https://booking.evenementenhal.nl/nl/bouw-compleet-hardenberg-2018/hardenberg> , τηλ: +31 (0) 523 28 98 98, E-mail: hardenberg@evenementenhal.nl

ENERGIE

Πόλη: Brabanthallen, Ολλανδία
Ημερομηνία: 09-11 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Τεχνολογία εξοικονόμησης ενέργειας και βιώσιμη ενέργεια
Πληροφορίες: site: <https://www.vakbeursenergie.nl/nl/> , τηλ: 0294 - 74 50 70, E-mail: beurs@54events.nl

Διεθνείς Εκθέσεις (Συνέχεια)

METEOROLOGICAL TECHNOLOGY WORLD EXPO

Πόλη: Άμστερνταμ, Ολλανδία
Ημερομηνία: 09-11 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Τεχνολογίες και υπηρεσίες πρόβλεψης του καιρού και μέτρησης της κλιματικής αλλαγής
Πληροφορίες: site: <http://www.meteorologicaltechnologyworldexpo.com/en/index.php> , τηλ: +44 1306 743744, E-mail: simon.willard@ukimediaevents.com

JAARBEUS OVERHEID 360°

Πόλη: Ουτρέχτη, Ολλανδία
Ημερομηνία: 10 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: έκθεση εφαρμογών και υπηρεσιών ICT στον κυβερνητικό τομέα
Πληροφορίες: site: <https://www.overheid360.nl/> , τηλ: +31 30 295 2999, E-mail: laurent.joosen@jaarbeurs.nl

KAMPEER & CARAVAN JAARBEURS

Πόλη: Ουτρέχτη, Ολλανδία
Ημερομηνία: 10-14 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: έκθεση κατασκηνώσεων και τροχόσπιτων
Πληροφορίες: site: <http://www.kampeerencaravanjaarbeurs.nl/nl-NL/Exposant.aspx> , τηλ: +31 (0)30 295 29 99, E-mail: info@jaarbeurs.nl

SAIE

Πόλη: Μπολόγνια, Ιταλία
Ημερομηνία: 17-20 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Έπιπλα-Διακόσμηση
Πληροφορίες: site: <http://www.saiebologna.it/it/> , τηλ: + 39 051.325511, e-mail: info@saiebologna.it

ROMANIAN TOURISM FAIR II

Πόλη: Βουκουρέστι, Ρουμανία
Ημερομηνία: 18-21 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση Τουρισμού για Ρουμανία
Πληροφορίες: e-mail: romexpo@romexpo.ro , τηλ: +40 21 207.70.00, Fax: +40 21 207.70.70

SALON INTERNATIONAL TOURISM & TRAVEL SHOW

Πόλη: Μόντρεαλ, Καναδάς
Ημερομηνία: 19- 21 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Τουρισμός
Πληροφορίες: site: <http://www.salontourismevoyages.com/en/> , τηλ: +1 514 5279221, e-mail: info@expomediainc.com

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ SIAL 2018

Πόλη: Παρίσι, Γαλλία
Ημερομηνία: 21-25 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Τρόφιμα . **Πληροφορίες:** site: www.sialparis.com , τηλ: +33 (0)1 76 77 13 33, e-mail: exhibit@sialparis.com

OFFSHORE ENERGY

Πόλη: Άμστερνταμ, Ολλανδία. **Ημερομηνία:** 22-24 Οκτωβρίου 2018. **Εκθέματα:** Έκθεση ενέργειας
Πληροφορίες: site: <https://www.offshore-energy.biz/home> , τηλ: +31 (0) 10 209 2600

PVC EXPO MOSCOW

Πόλη: Μόσχα, Ρωσία. **Ημερομηνία:** 23-25 Οκτωβρίου 2018
Εκθέματα: Αντλίες, συμπιεστές, βαλβίδες
Πληροφορίες: site: www.pvcexpo.ru , τηλ: 7 (499) 750-08-28 ext. 6201, e-mail: Raisa.Gazaryan@ite-russia.ru

FOODPANORAMA EXPO

Πόλη: Λευκωσία, Κύπρος
Ημερομηνία: 08-09 Δεκεμβρίου 2018 (Παράταση προθεσμίας συμμετοχής έως 31/08/2018 με έκπτωση 10%).
Εκθέματα: τρόφιμα και ποτά. **Πληροφορίες:** site: www.foodpanoramaexpo.com , E-mail: kchristodoulou@foodpanoramaexpo.com , τηλ: +357 97 618820, +357 22 013827

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

633	20/08/18 Α.Δ. 30Γ/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2413 504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ «ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ & ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ»
637	20/08/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 24 ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ, ΓΙΑ ΔΥΟ ΕΙΔΗ ΑΠΙΝΙΔΩΤΗ ΤΗΛ.2313 320533	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
638	20/08/18 3Η ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΙΝΗΣΗΣ ΤΗΛ.2313 320533	3Η ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
631	24/08/18 Α.Δ. 22/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΤΗΛ.213 2077407	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΙΚΑΙΑΣ - ΠΕΙΡΑΙΑ «ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ» - ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ «Η ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ»
630	27/08/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΩΝ - ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΦΩΤΟΣΗΜΑΝΣΗΣ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΩΝ ΤΗΛ.210 9972506	ΥΠΑ
629	05/09/18 Α.Δ. 03/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΤΗΛ.210 7675444	ΕΙΔΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΜΟΝΑΔΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ
632	12/09/18 Α.Δ. 37/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ - ΣΦΟΛΙΑΤΟΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΡΠΙΩΝ ΤΗΛ.210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
635	17/09/18 Α.Δ. 33/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΩΠΩΝ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ ΤΗΛ.210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
636	21/09/18 Α.Δ. 34/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΥΟ ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΥΛΙΚΟΥ ΛΟΛ, NSN: 1615145330577, MAIN GEAR BOX, Ε/Π SUPER PUMA ΤΗΛ.210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προμηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων. Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>) και την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>) Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης.

